

凝聚高质量发展的强大合力

——热烈祝贺邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议隆重开幕

昨天上午,承载着全市人民的殷切重托与热切期待,邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议隆重开幕。来自各条战线的500多名人大代表汇聚一堂,共商邵阳发展大计。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

2019年,是新中国成立70周年。过去一年,全市上下在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,坚持稳中求进工作总基调,大力实施创新引领、开放崛起战略,加快推进“二中心一枢纽”建设,着力推动高质量发展。全市经济运行总体平稳,基本实现年初预期目标,19项主要经济指标绝大多数高于或达到全省平均水平,为庆祝新中国成立70周年交上了一份满意答卷。

2019年,也是地方人大设立常委会40周年。这一年,在中共邵阳市委的正确

领导下,市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,认真学习习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,紧紧围绕市委决策部署和全市工作大局,切实履行了宪法法律赋予的各项职责,在提升立法质量、发挥代表作用、破解发展难题、增强监督实效等方面做了大量卓有成效的工作,为推动邵阳高质量发展、保持经济持续健康发展和社会大局稳定作出了突出贡献,很好地发挥了地方国家权力机关的积极作用。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是第一个百年奋斗目标实现之年。当前,邵阳发展仍然处于重要战略机遇期。我们要勇敢担负起新时代赋予的使命和责

任,保持战略定力、增强斗争本领,以真抓的实劲、敢抓的狠劲、常抓的韧劲,把机遇化为一个个项目实体、化为一件件民生实事、化为高质量发展动能、化为830万邵阳人民的福祉和红利。要做好今年的各项工作,就要把这次会议开好,在全市进一步凝聚起咬定青山不放松、撸起袖子加油干的强大力量。我们相信,面对新的形势和任务,市人大及其常委会和全体人大代表,一定能行使好人民当家作主的神圣权力,在服务邵阳大局、造福广大群众、推动工作落实、加强自身建设等工作实践中忠诚履职、创新履职,为实现邵阳高质量发展作出新的更大贡献。

预祝大会取得圆满成功!

社论

市十六届人大六次会议主席团举行第二次会议

邵阳日报讯(记者 刘小辛) 1月6日上午,邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议主席团举行第二次会议。大会主席团常务主席、市委书记、市人大常委会主任龚文密主持会议,主席团全体成员参加会议。

会议听取了中共邵阳市委关于补选的候选人建议名单的说明;讨论通过了中共邵阳市委关于补选的候选人建议名单,通过后由主席团提交各代表团酝酿、讨论;会议还讨论了其他事项。

贡献巾帼力量 助力邵阳发展

曹普华出席市女企业家协会年会暨颁奖晚会

邵阳日报讯(记者 袁枫伍洁) 1月4日晚,市女企业家协会举行2019年年会暨颁奖晚会。市委副书记、统战部长曹普华,省妇联副主席卢妹香,市人大常委会党组副书记、市总工会主席蒋耀华出席。

去年,市女企业家协会坚持以“服务、协调、自律、管理”为宗旨,开展了一系列丰富多彩的主题活动,影响力进一步扩大,荣获了“全国巾帼文明岗”荣誉称号,树立起“和谐共进、大爱慈善”的良好形象。

会议指出,过去的一年,我市女企业家协会在省、市妇联的关心指导下,团结广大女企业家锐意进取、开拓创新、砥砺前行,在做大事业的同时,热心回馈社会,涌现出了一批先进模范,充分展现了新时代邵阳女性聪颖智慧、

敢闯敢拼、吃苦耐劳的优良品质。

会议强调,当前我市正处在加快发展的重大历史机遇期,干事创业的天地广阔、机遇良多、大有可为。全市女企业家要有追求,在创造、实现自我价值的同时,也要创造社会价值;要有格局,用宽广的视野和敏锐的眼光,把企业发展置于全国、全球的市场定位中来思考和谋划,不断增强企业的核心竞争力,将企业做大做强;要有担当,利用各种资源,多为邵阳办实业、作贡献,多为邵阳传美名、塑形象,带动更多的项目落户邵阳,更多的资金投向邵阳,更多的人才引进邵阳;要有情怀,利用独特优势,大力关爱弱势群体,助力脱贫攻坚,带动妇女创业,凝聚社会正能量,用温柔之心、良善之心、感恩之心回馈社会。

隆回加速推进省级森林城市创建

邵阳日报讯(记者 肖燕通讯员 刘巍 杨贵新 曾祥云) 1月2日,隆回县创建省级森林城市推进会透露,该县将突出城市、村镇、廊道三个绿化亮点,重点抓好省级廊道、宜居、保护三大生态工程,加速隆回省级森林城市创建,助力我市国家森林城市创建。

近年来,该县以创建省级森林城市为抓手,建设了一批美丽乡村,带动了“美丽经济”发展。2019年,该县完成造林3.85万亩,创建“秀美村庄”66个;制定生态廊道建设规划,启动S242司门前镇浆溪垅村至金石桥芙蓉学校路段的公路绿化、伏龙江白竹桥水岸绿化工程。魏源湖国家湿地公园通过国家验收。建成白马山140亩红枫园、望云山150亩杜鹃园、大东山100亩樱花园、木瓜山200亩银杏基地、九龙山120亩银杏基地、龙瑶幽谷3800亩花卉生态观光园对外开放。魏

源大道、金银花路绿化工程基本完成,伏龙江路北段、龙门路绿化工程接近尾声,魏源公园提质改造全面启动。

下阶段,该县将突出城市绿化、村镇绿化、廊道绿化三个亮点。调整绿化思路,补齐乡村绿化短板,重点抓好省级生态廊道、生态宜居、生态保护三大工程。坚持“规划见绿、见缝插绿、协力植绿”的原则,使城区重点道路形成景观、重点部位形成亮点、公园游园形成精品,努力把隆回城区建设成为山水园林相间、绿地分布合理、植物多样的城市绿地。对已达到绿化指标的要进一步巩固成果;对未达到绿化指标的要迅速落地地块、苗木和资金,加大造林绿化力度,有效提升绿化覆盖率。同时,要求在3月底全面完成各项任务。



“精准扶贫”文艺巡演走进新宁



图为常德丝弦《爱在潇湘》。

邵阳日报讯(记者 陈贻贵通讯员 林志刚 谢婷婷) 1月3日下午,新宁崑山国际会展中心人头攒动,掌声、喝彩声不断,湖南省文艺轻骑队“精准扶贫”优秀文艺作品巡演新宁专场在这里精彩上演。

此次巡演活动由湖南省文化厅主办,湖南省文化馆承办。演出在欢快奔放的开场鼓鼓《苗鼓神韵》中拉开序幕,随后,女声独唱《你别说》、花鼓小戏《寸土不让》、常德丝弦《爱在潇湘》、相声《开心一刻》等精彩节目纷纷登场,各展

风采,让观众看得目不暇接。邵阳本地的文艺工作者也登台献艺,为观众送上了精心准备的小品《请给我打分》、舞蹈《响把声声》、侗笛双管独奏《画眉闹春》,把党的扶贫惠民政策融入表演之中,博得了台下观众的热烈掌声。

整场文艺演出以歌曲、舞蹈、小品、相声等群众喜闻乐见的形式,将精准扶贫惠民政策、基层精准扶贫故事搬上舞台,展示湖南省精准扶贫工作成果,鼓舞贫困地区干部群众坚定脱贫致富的信心,引导激发群众自立自强、勤劳脱贫。

全市去年完成企业职工基本养老保险基金征缴收入46亿元

邵阳日报讯(记者 罗俊通讯员 杨昌泉) 1月4日,记者从市人社局获悉,2019年,全市共完成企业职工基本养老保险基金征缴收入46亿元,全市财政补助资金11342万元全部到位,均超额完成了目标任务。

2019年,全年发放养老金66亿元,同比增长15%;除邵阳连泰鞋业有限公司实施过渡费率试点政策外,其他参保企业的单位缴费比例均已统一调整为16%,全市受惠企业2000余家,全年减轻企业

负担9000余万元;企业职工养老金实现了“十五年涨”,全市人均养老金增加136.6元,调整后人均养老金达到了2162.9元。

今年,全市社保经办机构将全面落实省级统筹规定,围绕“信息完整、数据准确”的目标,扎实做好征缴移交各项工作,保持工作的稳定性和持续性。同时,持续加强作风建设,优化经办服务,扎实推进“互联网+政务服务”,深入推进“放管服”和“马上办、网上办、就近办、一次办”改革。

政协邵阳市第十二届委员会第四次会议大会执行主席(扩大)会议召开

邵阳日报讯(记者 罗俊) 1月6日晚,政协邵阳市第十二届委员会第四次会议大会执行主席(扩大)会议召开。市政协主席鞠晓阳主持。

市委常委、组织部长张皓代表中共邵阳市委就有关提名人选情况进行通报说明。

肖益林、蒋科荣、李放文、周晓红、李

少华、郭好、邓联日、徐桂阳、郑再堂、伍备战等大会临时党组成员或大会执行主席,大会副秘书长,各县市区政协主席、市政协各委室主任和各小组临时党支部书记、各界别活动组组长等参加会议。

会议听取中共邵阳市委关于人事事项的说明并予以审议;审议政协邵阳市第十二届委员会第四次会议选举办法(草

案)和总监票人、监票人建议名单,确定总计票人、计票人名单;审议《政协邵阳市第十二届委员会第四次会议关于十二届三次会议以来提案工作报告的决议(草案)》;审议《政协邵阳市第十二届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案)》;审议《政协邵阳市第十二届委员会第四次会议政治决议(草案)》。



武冈市代表团在审议政府工作报告。邵阳日报记者 曾书雁 摄

精准施策稳增长 全力以赴兴产业

人大代表分组审议政府工作报告

邵阳日报讯(记者 曾书雁) 1月6日,出席邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议的代表分组审议政府工作报告。代表们一致认为,政府工作报告层次清晰、主题鲜明,总结工作实事求是,分析问题客观务实,部署工作思路清晰,顺应了新时代新要求。

代表们认为,去年我市精准施策稳增长,全力以赴兴产业,攻坚克难打好三大攻坚战,坚定不移深化改革开放,统筹抓好城乡建设,矢志不渝改善民生、保障民

安,一批沉积多年的重点、难点、堵点问题得到解决,为新中国成立70周年交上了一份满意答卷。

分组讨论中,代表们踊跃发言,纷纷对环保、交通、教育、医疗等民生和公共事业发展提出建设性意见。洞口县代表团代表曾昭建说,金山银山不如绿水青山,要为了子孙后代搞好生态环境保护事业;双清区代表团代表李利提出,要规范电动车管理,确保市民安全出行;邵阳县代表团代表刘楚良提出,希望政府尽快推进呼南高铁建

设,方便群众出行。

对于2020年工作,代表们信心满满。大家认为,新的一年要紧扣全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,全力以赴干产业,坚决打好三大攻坚战,全面深化改革开放,加强城乡基础设施建设,办好民生社会事业,深入践行“以人民为中心”的发展思想,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

(上接1版)

曹普华充分肯定了政协委员们为我市经济社会发展所作的贡献,并就委员们提出的有关意见和建议进行了交流。他指出,各位委员围绕全市经济社会发展工作建诤言,充分体现了政协委员凝聚力量、服务大局的重要作用。所提意见和建议都抓住了重点,充分展示了政协委员为邵阳经济社会发展献计出力的拳拳之心,彰显了政协委员应有的担当。

曹普华强调,2019年邵阳各项工作风风火火,相信在市委的坚强领导下,在全体政协委员和广大干群的努力下,邵阳的未来一定能够风风光光。他说,市“两会”是一次思想充电的当口,是一个深度思考的风口,是工作承上启下的路口,希望广大政协委员充分发挥人才、智力、资源荟萃的优势,积极履职尽责,为邵阳发展建言献策,提案主题更对路,以只争朝夕不负韶华之志,推动邵阳高质量发展。